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                                                                   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   
 
 
       ΝΑ  ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ  Ο  ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ ΤΗΣ  ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ  -  ΑΜΕΣΑ  ΜΕΤΡΑ  ΤΩΡΑ! 
 
Την ώρα που η ακρίβεια έχει εκτιναχθεί στα ύψη και το εργατικό εισόδημα συρρικνώνεται εξαιτίας 
και της περιοριστικής εισοδηματικής πολιτικής και της απαράδεκτης Ε.Γ.Σ.Σ.Ε που υπογράφτηκε, η 
κυβέρνηση έχει «αναθέσει» την αντιμετώπιση της στον ελεύθερο ανταγωνισμό και τους νόμους της 
αγοράς. 
Η κυβέρνηση με συναντήσεις με τα καρτέλ που λυμαίνονται την αγορά επιχειρεί να ωραιοποιήσει την 
κατάσταση και να εμφανιστεί ότι παρεμβαίνει για την αντιμετώπιση της ακρίβειας. Στην ουσία κάνει μια 
τρύπα στο νερό και επιχειρεί να βάλει το λύκο να φυλάει τα πρόβατα. Ο ελεύθερος ανταγωνισμός και οι 
νόμοι της αγοράς που για τις πολιτικές των κυβερνήσεων αποτελούσαν βασική επιλογή, 
αποδείχτηκαν περίτρανα ότι όχι μόνο δεν αποτελούν πανάκεια αλλά αντίθετα είναι το υπόβαθρο για την 
δημιουργία των καρτέλ, για τις ανεξέλεγκτες ανατιμήσεις και την συρρίκνωση του λαϊκού εισοδήματος. 
 
Η κυβέρνηση αρνείται επίμονα να πάρει μέτρα που θα μπουν φραγμός στην κερδοσκοπία και τις 
ανεξέλεγκτες ανατιμήσεις σε είδη λαϊκής κατανάλωσης, που θα προστάτευαν τα φτωχά λαϊκά στρώματα 
και τα εισοδήματα των εργαζομένων. Την ίδια ώρα που χαϊδεύει και συνομιλεί με τους βιομηχάνους και 
τους μεγαλέμπορους που δρουν ασύδοτα επιτίθεται με την πολιτική της στα εργατικό εισόδημα, περιορίζει 
τον κοινωνικό μισθό, δημιουργεί νέες εστίες φτώχιας και ανεργίας. 
 
                                            ΜΕΙΩΣΗ ΤΙΜΩΝ  -  ΑΥΞΗΣΗ ΜΙΣΘΩΝ 
 
Ζητάμε άμεσα να ληφθούν συγκεκριμένα μέτρα: 
 
Διεκδίκηση από την εργοδοσία διορθωτικού ποσού μηνιαίως με την μορφή επιδόματος ακρίβειας, 
200 ευρώ για φέτος και 300 ευρώ συνολικά για το 2009 σε μισθούς και συντάξεις, μέχρι 1000 ευρώ. 
Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς, αγώνας για υπογραφή ικανοποιητικών κλαδικών συμβάσεων και 
την εφαρμογή τους, Επαναδιαπραγμάτευση της Ε.Γ.Σ.Σ.Ε και κατώτερο μισθό 1300 ευρώ για το 
δημόσιο. 
Άμεση αύξηση του επιδόματος ανεργίας στο 80% ελάφρυνση των προϋποθέσεων χορήγησης και 
χρονική διεύρυνση του. 
Κοστολογικός έλεγχος από την πηγή ως την κατανάλωση. Οροφή στις τιμές στα βασικά είδη ανάγκης. 
Μείωση έως και μηδενισμό του ΦΠΑ στα είδη λαϊκής κατανάλωσης. 
Πάγωμα των τιμολογίων των ΔΕΚΟ και ανάκληση των μεγάλων αυξήσεων που έγιναν σε αυτές και 
στα διόδια. 
Στήριξη των δημόσιων αγαθών Παιδεία, Υγεία, Ασφάλιση, που αποτελούν κοινωνικό μισθό. 
Αύξηση της επιστροφής φόρου για ενοίκια. Στεγαστικά προγράμματα και πολιτικές για νέα ζευγάρια. 
Να εκπίπτει όλη η δαπάνη για τόκους δανείων αγοράς πρώτης κατοικίας. 
Να σταματήσουν οι κατασχέσεις πρώτης κατοικίας από τις τράπεζες. Να μειωθούν τα στεγαστικά 
επιτόκια και το επιτόκιο καταναλωτικών δανείων και καρτών να μην ξεπερνά το ύψος του νόμιμου 
εξωτραπεζικού επιτοκίου. Να καταργηθούν οι πρόσθετες χρεώσεις των δανείων. (Ψιλά γράμματα των 
συμβάσεων). 
Να χτυπηθούν τα καρτέλ στις τράπεζες, στα γαλακτοκομικά και αλλού. 

 
 

                                      Απαιτείται  δράση  συντονισμένη  και  μαζική  τώρα. 
 
 
           Η διοργάνωση συλλαλητηρίου κατά  της ακρίβειας  στις  19  Ιουνίου  από το συνδ. κίνημα  
        (ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ - Ε.Κ) σε συνεργασία με κοινωνικούς φορείς αποτελεί το πρώτο βήμα. 


